

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.29.01.	4.NED.MED LETOM	Lucija:	8.30	Zohil Kristina
	SVETOPISEMSKA	Lucija:	10.00	Klak Frančiška in Ivan
		Portorož:	11.00	za župniji
P.30.01.	Peter Bolgarski	Portorož:	18.00	Jerin Ivan in Franc
		Lucija:	19.00	Strgar in Jankovič
		D r u g o d :		za vse dobrotnike
T.31.01.	Janez Bosko	Portorož:	18.00	Krast Angela in Milan
		D r u g o d :		po namenu - T
S.01.02.	Brigita Irska	Lucija:	8.00	Kavčič in Kunc
		Portorož:	18.00	za zdravje (Praprotnik)
Č.02.02.	Jezusovo darovanje	Lucija:	10.00	Deučman Marija in Simon
	SVEČNICA	Portorož:	18.00	Kovačič in Toporišič
P.03.02.	Blaž	Portorož:	18.00	Gašperšič Simon in Gomezelj Herman
	<i>prvi petek</i>	Lucija:	19.00	Tišljarič Angela
S.04.02.	Jožef Leoniški	Portorož:	18.00	v zahvalo in priprošnjo (G)
	<i>prva sobota</i>	Dom ostarelih - Lucija:	16.00	za duhovne poklice
N.05.02.	5.NEDELJA	Lucija:	8.30	Jevševar Milan in Jože
	MED LETOM	Lucija:	10.00	Umer Marija in Miranda
		Portorož:	11.00	Urh Stanislav
		Portorož:	18.00	za župniji

KAKO UČINKOVITO BRATI SVETO PISMO?



Beri redno. Tako kot pri hrani in vadbi, je tudi tu najboljši način »malo in večkrat«.

Beri načrtno. Če se zaženeš v Sveto pismo in začneš brati, kar ti pride pred oči, boš kmalu zmeden.

Beri ga kot celoto. To ne pomeni: preberi vse naenkrat. Poskušaj ugotoviti, kako določen odlomek ali knjiga pojasnjuje druge.

Odlomke povezuj. Bodi pozoren tudi na to, kako se na različnih mestih pojavljajo določene teme na popolnoma drugačen način.

Beri pozorno. Tudi se, da boš bral tako, da boš tudi mislil, kaj bereš. Poskušaj se kot novinar vživeti v dejanski položaj. Sprašuj se o vsem, kar bereš; vzbujaj naj ti vprašanja in kritiko.

Odgovori na to, kar bereš. Pravi preizkus naše iskrenosti ni v tem, koliko smo prebrali, ampak koliko se po tem tudi ravnamo.



letnik XXXV.
številka 10.

4.NAVADNA NEDELJA
29. januar - 5. februar 2012

BITI PREROKI V
DANAŠNJEM CASU!

NAMEN APOSTOLATA MOLITVE ZA MESEC FEBRUAR

SPLOŠNI

Da bi vsa ljudstva imela prost dostop do vode in drugih naravnih virov, potrebnih za vsakdanje življenje.

MISIJSKI

Da bi Bog podpiral prizadevanja zdravstvenih delavcev, ki v najrevnejših predelih sveta nudijo pomoč bolnim in ostarelim.

SLOVENSKI

Da bi se trudili razumeti bolne, trpeče in osebe s posebnimi potrebami, ter jim po svojih močeh in z ljubeznijo pomagali.



V njihovi shodnici pa je bil prav tedaj človek z nečistim duhom in je zavpil:
»Kaj imamo s teboj, Jezus Nazarečan? Si nas prišel pokončat? Vem, kdo si: Sveti, Božji.«
Jezus pa mu je zapovedal:
»Umolkni in pojdi iz njega!« Nečisti duh ga je stresel, zavpil z močnim glasom in šel iz njega.
(Mr 1,23–26)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mr 1,21-28)

“Strmeli so nad njegovim naukom,...” Začetek Jezusovega javnega delovanja je zaznamovan z velikim čudenjem, ki ga je vzbujalo njegovo oznanjevanje. Kajti bilo je drugačno od tistega, kar so govorili pismouki. Ti so namreč govorili samo to, kar so se naučili od svojih učiteljev. Njihove besede so bile prazne, zljajane, brez smisla, brez navdušenja, brez ognja; brez tesne povezanosti z vsakdanjim življenjem. Zato so jih ljudje poslušali brez zanimanja, saj so že v naprej vedeli kaj bodo povedali.

Jezusovo učenje pa je bilo čisto nekaj drugega. Prinašal je nekaj novega, ni ponavljal, ampak je ustvarjal. Nihče ni mogel reči: “To pa že vem.” Postavljal je vprašanja. Dajal je misliti. Predvsem pa je svoje besede podkrepil s svojimi dejanji in s svojim življenjem.

Po začetnem uvodu evangelist Marko nadaljuje s prvim čudežem (mogoče zato, ker se je čudež v Kani zgodil v hiši; ta pa v shodnici - javno. Kdo ve?), osvoboditve ubogega človeka iz kreppljev hudobnega duha, ki noče imeti nobenega opravka z Jezusom. Lahkovernež! Po jeznem kriku je hudobni duh prisiljen zapustiti ubogega človeka in Marko izpostavi začudenje vseh navzočih ob tem dogodku: “Kaj je to? Nov nauk z oblasti! Celo nečistim duhovom ukazuje in so mu pokorni.”

Jezusovo učenje človeka pušča začudenega, odprtih ust, ga pretresa do dna duše in daje občutek, da je to nauk, ki ga je vredno poslušati, mu slediti. Toda kaj je v Jezusovem nauku tako zanimivega, da je človeka puščalo v začudenju?

Odgovor je enostaven: vse to kar je zapisano v evangelijih in pismih. To, kar sami poznamo dobro, saj to vsako nedeljo poslušamo pri maši; to, kar papež in škofje oznanjajo v cerkvenih dokumentih in pismih.

Lahek odgovor, ampak samo na prvi pogled. Kajti preprostemu odgovoru sledi novo vprašanje: “Kako to, da nas ta nauk več ne začudi, pretrese, nas ne pritegne,...da bi ga res poslušali, ga vzeli zares in ga tudi živeli v svojem vsakdanjiku? Odgovor na to vprašanje pa je zelo težak oz. boleč. Pomeni, da Jezusove besede na naših ustih postajajo enake tistim, ki so jih govorili pismouki: hladno ponavljanje tistega, česar smo se naučili. Za nas to ni VESELA NOVICA, ki nas čudi, pretresa, spreminja pot našega življenja, ampak samo pojem, ki smo se ga naučili.

“Strmeli so nad njegovim naukom.” Navdušenje, ki ga danes ni več, nas mora ponovno prevzeti, da bomo pripravljene spreminjati. Ko opazimo, da Jezusov nauk, ki ga oznaja Cerkev in nam ga posreduje župnija, ne vzbuja več tega začudenja, se moramo vprašati: “Zakaj?” Moramo se ustaviti! Morda zato, ker ga ponavljamo kot pismouki, ker ne dovolimo, da bi bili mi prvi začudenj in prevzeti od njega, ker si ne dovolimo, da bi vstopili vanj, da bi ga mi sami zaživeli v vsej njegovi pristnosti in lepoti. V današnjem času je nujno ponovno odkrit bogastvo Jezusovega nauka. Vendar tu ne gre za zunanjo avtoriteto, ki nam jo postavijo drugi, ampak avtoriteto, ki izhaja iz našega lastnega srečanja z Jezusom in njegovo Veselo novico - EVANGELIJEM.

Toda kako to danes narediti, če nihče noče več slišati: “Ti moraš!” Ena pot je, da realno razmislimo o sedanjih situaciji, o življenju danes. Živimo v kulturi, ko nam nihče ne sme reči: “Ti moraš!” Edina avtoriteta je naša svoboda. Toda kam smo prišli? Smo na točki, kjer hočemo več policije na cestah, več kamer, strožje kazni,... Morda je čas, da najdemo nove rešitve, da damo nove predloge, nove ideje,...da Jezusovo Veselo novico, ki smo jo sprejeli za svojo, ponese v življenje vseh, ki živijo okrog nas in to z novim navdušenjem, z večjo gorečnostjo in ki temelji na pravi svobodi, ki je Jezus.

To pa bomo zmogli le, če bomo vzeli evangelij iz rok pismoukov današnjega časa!
(po Toninu L.)

OBVESTILA

• **SVETOPISEMSKA NEDELJA** nas vabi, da z rednim branjem Svetega pisma prispevamo k novi evangelizaciji. Geslo: “Dvignite svoje glave, glejte, vaše odrešenje se približuje.”

• **SEJA ŽPS** je v ponedeljek 30. 1. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!

• **GOSPODOVO DAROVANJE - SVEČNICA** praznik obhajamo v četrtek 2. februarja. Sveti maši z blagoslovom sveč in darovanje za razsvetljava v cerkvi sta v Luciji ob 10.00 in Portorožu ob 18.00. V Luciji je uro pred sv. mašo (9.00) češčenje Najsvetejšega. Vabljeni!

• **PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA** v mesecu februarju nas ponovna vabita k češčenju Srca Jezusa in Brezmadežnega srca Marije. Priložnost za sv. spoved je v tem tednu vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek 3. 2. dopoldne, v Centru starejših in bolnišnici popoldne. Sv. maša v Centru starejših je v soboto 4. 2. ob 16.00. Med mašo bo molitev za ostarele in bolniško maziljenje.

• **BLAŽEV ŽEGEN** proti boleznim grla in vsakega drugega zla delimo na god sv. Blaža v petek 3. 2. po sv. maši.

• **MOLITEV ZA DOMOVINO PRED NAJSVETEJŠIM** 24 urno je v Kopru pri Sv. Ani od sobote 4. 2. od 7.00 do nedelje 5. 2. do 7.00. V tej molitvi prosimo za našo domovino, da bi Bog dal pravo modrost možem in ženam, ki so odgovorni za skupno blaginjo, nam pa poštenje... Gibanje in skupine se lahko prijavijo na GSM 041 624601. Posamezniki se lahko pridružijo ob kateri koli uri. V župniji Portorož molimo v ta namen v soboto 4. 2. po večerni sv. maši ob 18.30. Vabljeni!

• **GAMA ZA STAREJŠO SKUPINO** ali poglobljanje vere ob življenjskih vprašanjih je v petek 3. 2. ob 20.00 v župnišču. Vabljeni!

• **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK** Vsak kristjan mora skrbeti tudi za versko izobraževanje, sicer se hitro zgodi, da s svojo vero nima kaj početi. Postanite redni naročniki (Družina ali Ognjišče ali Božje okolje).

• **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za uro in datum.

• **ROMANJE V LURD IN NEVERS** od 10. do 25. avgusta 2012. Cena je 459 €. Ob prijavi vplačaš 100 €, možnost odplačevanja na obroke. Podrobnejši raspored dobite na rumenih listih.

• **UVAJANJE ODRASLIH V BOGASTVO VERE - KATEHUMENAT** se letos prične v soboto 26. 2. ob 19.00 v veroučnih šoli v Kopru - stolnica. Vsak kandidat se mora najprej pogovoriti z domačim župnikom. V primeru, da je kandidatov vsaj 5, bo predkatehumenat v Portorožu. Pokažite drugim pot k Jezusu!

• **V DRUŽINI PREBERITE:** “Življenje kot čast in vrednota” str. 3; “Preganjanje kristjanov ni preteklost” str. 7; “Cerkev še ni izčrpala vseh možnosti” str. 8 in “Kopernikanski preobrat - Družinski zakonik spreminja civilizacijske norme” st. 9.

• **V OGNJIŠČU 2 PREBERITE:** Pismo meseca str. 8-9. gost meseca: Milada Kalezić, igralka, dobitnica Borštnikovega prstana, str. 11-15. “Po letih odtujenosti v zakonu spoznavam, da je lepo biti poročen” str. 34-35. “Koliko kristjanov bi bilo treba pobiti?” str. 60-61. In še mnogo drugega zanimivega in duhovnega branja.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kaj je Jezus zapovedal nečistemu duhu?